

СТАЛЕВАРЫ

Ежедневная газета—орган партия, завода, заводоуправления Высокунского завода

№ 168 (506)

Суббота 21 августа 1937 года

Цена 5 коп.

ПАРТКОМ

Соревбовалия им. 20-й годовщины Октября

Сталевары Веретеннов и Волков выполняют свои обязательства

Энергично взявшись за работу, сталевары первого марта т.т. Волков и Веретеннов за образное выполнение производственной программы.

Они в течение всего августа месяца перевыполнили производственную программу доведя ее до 7 тонн с квадратного метра пода печи. Они не только хорошо выполняют программу, а и дают возможность другой смене так же хорошо работать. Они бережно ухаживают и че-

сто относятся к оборудованию печи—плоскосту содержат в чистоте и порядке.

Вследствие честного отношения к труду тов. Волков 18 августа снимает 5,7 тонны с квадратного метра пода печи, выполнив программу на 118 проц., тов. Веретеннов в этот день на печи № 6 снимает 5,3 т с квадратного метра пода печи, выполнив производственную программу на 110 проц.

Фриц.

Стахановская производительность и стахановские заработки

В листопротатном цехе с 13 по 18 августа производилась стахановская производительность. Она была, как бы испытанием для руководителей и всего коллектива цеха.

За 5 суток стахановской работы бригада Козарева на стане № 2 выполнила производственное задание на 175 проц. Козярев при тарифе в 30 рублей заработал за пятидневку 294 рубля и каждый вальцовщик этой бригады при тарифе в 74 рубля, заработал за 5 дней по 228 рублей.

Бригада Баранова выполнила задание на 127,8 процента. Бригада Баранова заработала 122 рубля и вальцовщики по 97 рублей.

Бригада Вороженцова задание выполнила на 125,5 проц. Тов. Сороченков заработал 223 рубля. Не плохо заработали бригады тов. Забегина, выполняющая производственное за-

дание на 125,5 проц. Тов. Забегин заработал за стахановские свои 126 руб. и бригадир Зубков, выполнивший со своей бригадой норму на 115,7 проц. заработал 112 рублей.

Только в нашей стране труд является делом чести, доблести и героизма. Работать так, чтобы партия и великий товарищ СТАЛИН сказали: «Отклик ной»—это самое основное стремление, которым руководствуются наши стахановцы.

Приближение 20-ти летия великой пролетарской революции обязывает работать еще лучше. Администрация цеха и руководители завода обязаны создать для стахановцев такие условия, чтобы они имели возможность работать так-же хорошо повседневно, а не отдельными пятницами.

Б. ЛИЧНОВ.

Хорошая работа стахановцев — виллопротатчиков

Новыми успехами выполнения производственной программы виллопротатчиков встречают 20-ю годовщину социалистической Октябрьской революции. Стахановцы вальцовщики тов. Юзев 17 августа выполнили производственную программу на 117,8 проц., а в день Авиации—18августа они увеличили свою производительность, выполнив норму на 145,9 проц.

На разводе они, лучшие стахановцы тов. Медведев и Суханов с каждым днем

повышают свою производительность, 18 августа они выполнили норму на 196 проц.

Стахановцы вальцовщики цеха, тов. Фролов и Зятов в этот день успешно справились с выполнением производственной программы. Тов. Фролов выполнил норму на 138,4 проц., а тов. Зятов на 142,7 проц.

Не плохо работала полноразмерная бригада вальцовщиков тов. Киселев, выполнивший норму на 135 проц. и бригадир тов. Мочалин выполнил на 112 проц.

Дмитрий Концедалов выполнил норму на 2142 процента

Серго, 19 августа (ТАСС) Знатный забойщик Донбасс, ныне студент Московского Промкадетема, Дмитрий Концедалов после отдыха в Крыму приехал на шахты в Сталина—родины стахановского движения. Будучи вынужден сегодня в шахте у тов. Концедалов в честь этой годощины стахановского движения издал рекордную выработку угля.

За 7 часов работы он вырубил 150 квадратных метров угля, выполнив норму забойщика на 2142,8 проц. За ним кричали т.т. Марченко и Шариков.

На фронтах в Испании

На северном фронте близ Гранады Сантадерской и Валенсийской провинций 18 августа продолжал ожесточеннейшее бои. Несмотря на отчаянное сопротивление митежников, республиканцы взяли приступом ряд высот. Обращением в бегство митежники оставили в окопах много убитых, а также большое количество военного снаряжения.

Утром 17 августа самолеты митежников бомбардировали Сантадер. Разрушено несколько домов. Авиация республиканцев уничтожила колонны грузовиков митежников на дороге недалеко в Коркоте.

Митежники сосредоточили на сантадерском фронте до 40.000 человек, разположивших инопольные артиллерийские установки, броню и до 50 бомбардировщиков и истребителей.

На центральном фронте легкая перестрелка.

(ТАСС)

Конфискация шести японских пароходов в Китае

Токио, 18 августа (ТАСС). Японское агентство Домей Цуси сообщает, что китайские войска 18 августа конфисковали 6 японских пароходов. На пристани в Путунге и уеиши их вверло реке Ваньгу В вольничавшие власти приступили к оглощению этих пароходов с целью заграждения фарватера реки Ваньгу.

Извещение

27-го августа 1937 года в 4-30 в Дележном клубе собирается общевазодское собрание сочувствующих.

Повестка дня:

1) Решение июньского Пленума ЦК ВКП (б) и задачи существующих в связи с выборами в Верховный совет (Докладчик Якобсон)

Португалия порвала дипломатические отношения с Чехословакией

Английская печать сообщает, что португальское правительство порвало дипломатические отношения с Чехословакией. Судя по опубликованному португальским правительством сообщению, причиной разрыва дипломатических отношений с Чехословакией послужили следующие: Португалия предоставила Чехословацкому военному за-

казу «Збройовка» крупный заказ на пулеметы, однако чехословацкое правительство не разрешило заводу поставлять оружие Португалии ввиду позиции «звонитой» португальской интеллигенции в вопросе о неуместности в испанские дела.

Португальский посанник выехал из Чехословакии. (ТАСС)

Антисоветская провокация японцев в Шанхае

Шанхай, 19 августа (ТАСС). В ночь на 17 августа, пользуясь тем, что генеральное консульство СССР в Шанхае оказалось на территории контроля румовой японскими войсками, японские солдаты под предлогом того, что в одной комнате консульства якобы, горел электрический свет, пытались насильно вторгнуться в помещение консульства, которое было эвакуировано сотрудниками. В помещении находились только два китайца—припарник и кулак.

Японские солдаты руководимые офицером и гражданским лицом, назвавшимся сотрудником японского консульства Иноуэ, набросились на китайцев, служящие, силой вывели их из помещения и забрали с собой. Утром на следующий день тов. Симанский был задержан решительный протест японскому генеральному консулу Окамото против самоуправства и нарушения японскими солдатами международных обязательств (насилованное вторжение в консульство и выход из экстерриториального положения служащих иностранного консульства). В протесте тов. Симанский было заявлено также, что ввиду насильственного лишения японскими властями охраны пошения консульства и нахождения его на территории контроля, именуемой японскими войсками, ответственность за сохранность всего консульства лежит на японской стороне.

Окамото в контрпротесте пытался создать версию, что электрический свет в одной из комнат пустого здания консульства, якобы, был зажжен с целью сигнализации врагу, т. е. китайской сторо-

не. Тов. Симанский категорически опроверг на нем не обоснованное утверждение и заявил, что есть основания утверждать наличие провокации со стороны анти-советских элементов добивающихся исчисленными средствами создать очередную провокацию, как это имело место в Тяньцзинь во время налета и разгромена консульства СССР по указанию японских разведывательных органов, 19 августа служащие консульства, китайские подданные Ян Цзю—дун (57 лет)—неграмотный были вынуждены по их показаниям, они подвергались допросу по несколько раз в день сопровождавшемуся без прерывания избиением и угрозой расстрела. За все время пребывания в заключении и во время допроса арестованные были связаны. Обам было обещано в случае дачи необходимых сведений крупное денежное вознаграждение. Ни один вопрос о так называемой «сигнализации» задан не был. Перед освобождением обоме силой пытались заставить подписать какую то бумагу, написанную на японском языке, на которой был нарисован план консульства. После отказа подписать эту бумагу их снова начали жестоко избивать и силой вынуждали поставить отпечатки пальцев. Очередная японская провокация на этот раз не удалась. Однако нет никаких гарантий, что не будет сделана попытка пустить в ход сфабрикованный под угрозой смерти документ или же попытка оставить обоме без охраны помещения консульства для новой провокации в стиле вомышленной «сигнализации».

